

# Τσίπρας από Φλώρινα: Δεν αποδεχόμαστε ότι θα έχουμε συνανθρώπους μας αβοήθητους στο κρύο

**Ο**ι επιπτώσεις της ακρίβειας και της ενεργειακής κρίσης στη Δυτική Μακεδονία και ιδιαίτερα στο νομό της Φλώρινας είναι περισσότερο δυσβάσταχτες από άλλες περιοχές της χώρας λόγω του υψηλού κόστους για τη θέρμανση επισήμανε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική συμμαχία Αλέξης Τσίπρας ο οποίος επισκέπεται τη Φλώρινα. Ταυτόχρονα είπε ότι η απολιγνιτοποίηση εφαρμόζεται με βίαιο τρόπο και χωρίς σχέδιο, μεγεθύνοντας έτσι τις δυσκολίες από την ενεργειακή κρίση. «Η πολιτεία τα τελευταία χρόνια έχει δημιουργήσει συνθήκες υποβάθμισης της ζωής των ανθρώπων που ζουν στη δυτική Μακεδονία. Η απολιγνιτοποίηση ήταν βίαιη και χωρίς σχέδιο», δήλωσε ο κ. Τσίπρας μόλις έφτασε το δημαρχείο της Φλώρινας. Σε όλη τη χώρα υπάρχουν συνθήκες πρωτοφανούς κρίσης, ακόμα και ανθρωπιστικής κρίσης, είπε, και στη Φλώρινα οι κάτοικοι αντιμετωπίζουν προβλήματα επιβίωσης, τα νοικοκυριά που δεν αντέχουν αυτό το κόστος είναι αντιμέτωπα με τη φτωχοποίηση και οι επιχειρήσεις που δεν αντέχουν το κόστος είναι αντιμέτωπες με το λουκέτο.

«Δεν μπορούμε ως πολιτεία να αποδεχόμαστε το γεγονός ότι θα έχουμε πολίτες δεύτερης κατηγορίας. Δεν μπορούμε ως πολιτεία να αποδεχόμαστε το γεγονός ότι θα έχουμε

**«Δεν μπορούμε ως πολιτεία να αποδεχόμαστε το γεγονός ότι θα έχουμε πολίτες δεύτερης κατηγορίας. Δεν μπορούμε ως πολιτεία να αποδεχόμαστε το γεγονός ότι θα έχουμε συνανθρώπους μας να μένουν αβοήθητοι στο κρύο και στην παγωνιά»**



συνανθρώπους μας να μένουν αβοήθητοι στο κρύο και στην παγωνιά» τόνισε ο κ. Τσίπρας και συνέχισε: «Για όλη την Ελλάδα θα έπρεπε η κυβέρνηση εδώ και καιρό να έχει προβλέψει τη μείωση του ειδικού φόρου κατανάλωσης στα χαμηλότερα προβλεπόμενα επίπεδα από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Τόσο στο πετρέλαιο θέρμανσης όσο και στα καύσιμα. Για τη Φλώρινα, όμως, αυτό και για τις περιοχές που αντιμετωπίζουν μακρύ και παρατεταμένο χειμώνα αποτελεί όρο επιβίωσης. Θεωρώ αυτονόητο πως θα πρέπει το επόμενο διάστημα να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα αυτό και βεβαίως να υπάρξει ένα σχέδιο ανάπτυξης, ένα σχέδιο που θα δώσουν ξανά ώθηση στην τοπική οικονομία, ένα σχέδιο που διατηρεί την κοινωνική συνοχή».

Επανέφερε την πρόταση του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ για την αναγκαιότητα να υπάρχει ρήτρα μηδενικού ελλείμματος σε ό,τι αφορά την απολιγνιτοποίηση η οποία να διασφαλίζει

τις θέσεις εργασίας και τους αναπτυξιακούς ρυθμούς. Και όταν δεν διασφαλίζονται να υπάρχει η άμεση παρέμβαση του Κράτους. «Αυτό για τη Δυτική Μακεδονία είναι κάτι που θα έπρεπε ήδη να έχει σχεδιαστεί και εφόσον δεν έχει σχεδιαστεί εμείς είμαστε εδώ για να ακούσουμε τους πολίτες και να δεσμευτούμε ότι η Δυτική Μακεδονία δεν θα μείνει μόνη, η Δυτική Μακεδονία θα έχει μέλλον και προοπτική, δεν θα γίνει μαύρη κηλίδα στο χάρτη».

Το πρόβλημα του αυξημένου κόστους για τη θέρμανση και οι επιπτώσεις της απολιγνιτοποίησης τέθηκαν επί τάπητος στη συνάντηση που είχε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική συμμαχία Αλέξης Τσίπρας με εκπροσώπους φορέων του νομού Φλώρινας.

Το κόστος θέρμανσης για τους κατοίκους της Φλώρινας είναι τετραπλάσιο από άλλες περιοχές της Ελλάδας και είναι ζήτημα για την επιβίωσή τους, είπε ο κ. Τσίπρας, ενώ τόνισε ότι η απολιγνιτοποίηση είναι βίαιη και χωρίς σχέδιο.

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ -ΠΣ διατύπωσε τις προτάσεις για μείωση του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο πετρέλαιο θέρμανσης και στα καύσιμα καθώς και τη θέσπιση ρήτρα "μηδενικού ελλείμματος" σε ό,τι αφορά τις θέσεις εργασίας και τους ρυθμούς ανάπτυξης στο πλαίσιο της απολιγνιτοποίησης.

## ΝΕΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ

Διαθέτουμε νέα ραδιόφωνα για όσους επιθυμούν να παρακολουθούν τα προγράμματα πέντε εικοσιτετράωρων ελληνικών ραδιοφωνικών σταθμών που υπάρχουν στο Σύδνευ. Εύκολο στη χρήση του, με καθαρό ήχο, ασύρματο, και μεταφέρεται παντού. Μπορείτε να το έχετε μαζί σας στον κήπο, στη βόλτα σας ή όπου αλλού θέλετε, για να μη χάνετε τις αγαπημένες σας εκπομπές.

Για περισσότερες πληροφορίες: 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138



Παρακολουθείτε καθημερινά στο σταθμό μας τον Σάββα Καλεντερίδη (Τρίτη-Σάββατο στις 11 το πρωί και Κυριακή Δευτέρα στις 12) σε μια λεπτομερή ανάλυση όλων όσα γίνονται στον κόσμο και τον Γιώργο Σαχίνη στην καλύτερη εκπομπή της Ελληνικής τηλεόρασης «Αντιθέσεις» κάθε Δευτέρα στις 9 το πρωί. Σύντομα θα προγραμματίσουμε να ακούγονται και οι ραδιοφωνικές του εκπομπές.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος